

**ക്രിസ്ത്യാനികളായ നാം കർത്താവായ യേശു ക്രിസ്തുവിനെ ആരാധിക്കണം**

അവനിലല്ലോ ദൈവത്തിന്റെ സർവ്വ സമ്പൂർണ്ണതയും ദേഹരൂപമായി വസിക്കുന്നതു. (കൊലൊസ്സ്യർ:9) യേശു അവരോടു: "ആമേൻ, ആമേൻ, ഞാൻ നിങ്ങളോടു പറയുന്നു: അബ്രാഹാം ജനിച്ചതിന്നു മുമ്പേ ഞാൻ ഉണ്ടു" എന്നു പറഞ്ഞു. (യോഹന്നാൻ 8:58) ഞാൻ എന്റെ ഇഷ്ടമല്ല, എന്നെ അയച്ചവന്റെ ഇഷ്ടമത്രേ ചെയ്യാൻ സ്വർഗ്ഗത്തിൽനിന്നു ഇറങ്ങിവന്നിരിക്കുന്നതു.(യോഹന്നാൻ 6:38) ആദ്യജാതനെ പിന്നെയും ഭൂതലത്തിലേക്കു പ്രവേശിപ്പിക്കുമ്പോൾ: "ദൈവത്തിന്റെ സകലഭൂതന്മാരും അവനെ നമസ്കരിക്കേണം" എന്നു താൻ അരുളിച്ചെയ്യുന്നു. (എബ്രായർ 1:6)

1: യേശു നമ്മുടെ ആരാധനക്ക് യോഗ്യനാണ് കാരണം അവൻ നമ്മുടെ പാപം ചുമക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ കുഞ്ഞാടു. യോഹന്നാൻ 1:29, ൽ പിറ്റേന്നാൾ യേശു തന്റെ അടുക്കൽ വരുന്നതു അവൻ കണ്ടിട്ടു: ഇതാ, ലോകത്തിന്റെ പാപം ചുമക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ കുഞ്ഞാടു;" നാം എല്ലാവരും മരിക്കേണ്ടയിടത്ത് യേശു മരിച്ചത്, കാരണം "പാപത്തിന്റെ ശമ്പളം മരണമത്രേ". നമുക്ക് പകരം കഷ്ടം അനുഭവിച്ചത് പാപത്തിന്റെ ദൈവകോപം അവൻ വഹിച്ചു നമ്മുടെ പാപമോചനം ലഭിച്ചു.

2: യേശു നമ്മുടെ ആരാധനക്ക് യോഗ്യനാണ് കാരണം അവൻ ജീവന്റെ അപ്പം ആകുന്നു. യോഹന്നാൻ 6:35 യേശു വിന്റെ വാക്കുകൾ "യേശു അവരോടുപറഞ്ഞതു: "ഞാൻ ജീവന്റെ അപ്പം ആകുന്നു; എന്റെ അടുക്കൽ വരുന്നവന്നു വിശക്കയില്ല; എന്നിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവന്നു ഒരു നാളും ദാഹിക്കുകയുമില്ല." യേശു നമ്മുടെ ആത്മാക്കളെ തൃപ്തിപ്പെടുത്താൻ വാഗ്ദാനം നൽകുന്നു. നമ്മൾ ആത്മീയമായി വിശന്നും അല്ലെങ്കിൽ ദാഹിസിച്ചും ഒരിക്കലും ഇരിക്കുകയില്ല. അവനിലാണ് ആത്മീയ മനയും ജീവന്റെ രക്ഷക്ക് ഒരു യഥാർഥ ഉറവിടം.

3: യേശു നമ്മുടെ ആരാധനക്ക് യോഗ്യനാണ് കാരണം അവൻ ലോകത്തിന്റെ വെളിച്ചമാണ് യോഹന്നാൻ 8:12, വായിക്കുന്നു "യേശു പിന്നെയും അവരോടു സംസാരിച്ചു: "ഞാൻ ലോകത്തിന്റെ വെളിച്ചം ആകുന്നു; എന്നെ അനുഗമിക്കുന്നവൻ ഇരുളിൽ നടക്കാതെ ജീവന്റെ വെളിച്ചമുള്ളവൻ ആകും" എന്നു പറഞ്ഞു. "നമ്മൾ ഇരുട്ടുള്ള പാപത്തിന്റെ ലോകത്തിൽ ജീവിക്കുന്നു, ഇവിടെ ജനം ദുഷ്ടതയുടെ തിൻമകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. യേശു ആ ഇരുളിലേക്കു പ്രകാശിക്കുന്നു, പ്രത്യാശ ഇല്ലാത്തവർക്ക് പ്രത്യാശ നൽകുന്നു, ലക്ഷ്യം ഇല്ലാത്തവർക്ക് ദിശ കാണിക്കുന്നു.

4: യേശു നമ്മുടെ ആരാധനക്ക് യോഗ്യനാണ് കാരണം അവൻ നല്ല ഇടയൻ ആകുന്നു. യോഹന്നാൻ 10:11: "ഞാൻ നല്ല ഇടയൻ ആകുന്നു. നല്ല ഇടയൻ ആടുകൾക്കു വേണ്ടി തന്റെ ജീവനെ കൊടുക്കുന്നു. "അവൻ സ്വമേധയാ ക്രൂശിലേക്കു പോയി വിശുദ്ധ ദൈവത്തോടു നിരന്നു, കാരണം പാപത്തിനു ഒരേയൊരു മാർഗ്ഗം മരണ ശിക്ഷയാണ്. നാം നഷ്ടപ്പെട്ടവരും, നിസ്സഹായരും പാപ നാശത്തിലേക്കു സ്വന്തം വഴി പോകുന്ന ഇടയനില്ലാത്തവരെ പോലെ ആയിരുന്നു. യേശു നമ്മുടെ ഇടയിൽ വന്നു നല്ല ഇടയൻ ആയി ആടുകൾക്കു വേണ്ടി തന്റെ ജീവനെ കൊടുത്തു.

5: യേശു നമ്മുടെ ആരാധനക്ക് യോഗ്യനാണ് കാരണം അവൻ പുനരുത്ഥാനവും ജീവനും ആകുന്നു യോഹന്നാൻ 11: 25-26 യേശു അവരോടു: ഞാൻ തന്നെ പുനരുത്ഥാനവും ജീവനും ആകുന്നു; എന്നിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവൻ മരിച്ചാലും ജീവിക്കും. ജീവിച്ചിരുന്നു എന്നിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവൻ ആരും ഒരു നാളും മരിക്കയില്ല; ഇതു നീ വിശ്വസിക്കുന്നുവോ എന്നു പറഞ്ഞു." യേശു മുഖാന്തരം നമ്മുക്ക് നിത്യജീവൻ ഉണ്ട്, ഇനി പാപങ്ങൾക്കുള്ള നിത്യശിക്ഷ വിധി ഇല്ല. എന്നാൽ നമ്മുടെ മഹത്തായ നിത്യവീട്ടിൽ, സ്വർഗത്തിൽ അവനോട് കൂടെ എന്തെങ്കിലും വസിക്കും. യേശുക്രിസ്തു ഇന്നലെയും ഇന്നും എന്തെങ്കിലും അനന്യൻ തന്നെ (എബ്രായർ 13: 8).

6: യേശു നമ്മുടെ ആരാധനക്ക് യോഗ്യനാണ് കാരണം യേശു മാത്രമാണ് രക്ഷ മാർഗ്ഗത്തിലേക്കുള്ള ഏകവഴി യോഹന്നാൻ 14 6 ൽ പറയുന്നത് കേൾക്കുക "ഞാൻ തന്നെ വഴിയും സത്യവും ജീവനും ആകുന്നു; ഞാൻ മുഖാന്തരമല്ലാതെ ആരും പിതാവിന്റെ അടുക്കൽ എത്തുന്നില്ല. യേശു അല്ലാതെ ദൈവത്തിലേക്ക് സ്വീകാര്യമായ വഴിയില്ല. അവൻ ഏക വാതിലും, പ്രവേശനം ആകുന്നു.

7: യേശു നമ്മുടെ ആരാധനക്ക് യോഗ്യനാണ് കാരണം അവൻ നിത്യ സന്തോഷം സമാധാനം നൽകുന്നു യോഹന്നാൻ 15:11 യേശു നമ്മുടെ സന്തോഷം പൂർണ്ണമാക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. യോഹന്നാൻ 16:22 നിങ്ങളുടെ ഹൃദയം സന്തോഷിക്കും; നിങ്ങളുടെ സന്തോഷം ആരും നിങ്ങളിൽ നിന്നു എടുത്തുകളയുകയില്ല. യേശു നൽകുന്നു സന്തോഷം ആഴത്തിൽ വേരുന്നിയതും, നമ്മൾ ഏതു സാഹചര്യങ്ങളിൽ ആയിരുന്നാലും വാഗ്ദാനങ്ങളിൽ ആശ്രയിക്കുന്നവർക്ക് ആത്മവിശ്വാസം, സന്തോഷം, സമാധാനവും നൽകുന്നു.

8: യേശു നമ്മുടെ ആരാധനക്ക് യോഗ്യനാണ് കാരണം അവൻ നമുക്ക് പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ദാനം നൽകിയത്. യോഹന്നാൻ 14:16: "എന്നാൽ ഞാൻ പിതാവിനോടു ചോദിക്കും; അവൻ സത്യത്തിന്റെ ആത്മാവു എന്ന മറ്റൊരു കാര്യസ്ഥനെ എന്തെങ്കിലും നിങ്ങളോടു കൂടെ ഇരിക്കേണ്ടതിന്നു നിങ്ങൾക്കു തരും. ലോകം അവനെ കാണുകയോ അറിയുകയോ ചെയ്യാതെ അതിന്നു അവനെ ലഭിപ്പാൻ കഴികയില്ല; നിങ്ങളോ അവൻ നിങ്ങളോടു കൂടെ വസിക്കയും നിങ്ങളിൽ ഇരിക്കയും ചെയ്യുന്നതുകൊണ്ടു അവനെ അറിയുന്നു.

9: യേശു നമ്മുടെ ആരാധനയ്ക്ക് യോഗ്യനാണ് കാരണം അവൻ ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു കർത്താവാണ് പ്രവൃത്തികൾ 2: 23-24 ൽ "ദൈവം നിങ്ങൾക്കു കാണിച്ചു തന്ന പുരുഷനായി നസറായനായ യേശുവിനെ ദൈവം തന്റെ സ്ഥിര നിർണ്ണയത്താലും മൂന്നുദിവസം ഏല്പിച്ചിട്ടു, നിങ്ങൾ അവനെ അധർമ്മികളുടെ കയ്യാൽ തിരിച്ചറിഞ്ഞു കൊണ്ടു; ദൈവമോ മരണപാശങ്ങളെ അഴിച്ചിട്ടു അവനെ ഉയിർത്തെഴുന്നേല്പിച്ചു. മരണം അവനെ പിടിച്ചു വെക്കുന്നതു അസാധ്യമായിരുന്നു.

10: യേശു നമ്മുടെ ആരാധനയ്ക്ക് യോഗ്യനാണ് കാരണം അവൻ രാജാവായി വരുന്നു. വെളിപ്പാട് 1: 7-8: ക്രിസ്തുവിന്റെ രണ്ടാം വരവ് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു "ഇതാ, അവൻ മേഘാവരണമായി വരുന്നു; ഏതു കണ്ണും, അവനെ കൃത്തിത്തുളച്ചവരും അവനെ കാണും; ഭൂമിയിലെ ഗോത്രങ്ങൾ ഒക്കെയും അവനെച്ചൊല്ലി വിലപിക്കും. ഉപ്പു, ആമേൻ. ഞാൻ അല്പയും ഒമേഗയും ആകുന്നു എന്നു ഇരിക്കുന്നവനും ഇരുന്നവനും വരുന്നവനുമായി സർവ്വശക്തിയുള്ള ദൈവമായ കർത്താവു അരുളിച്ചെയ്യുന്നു.

നാം യേശുവിനെ അനുഗമിക്കണമോ? തീർച്ചയായും, നാം ആ മാതൃക പിന്തുടരണം അവന്റെ കല്പനകളിൽ നടന്ന് നമ്മെപ്പോലെ അയൽക്കാരനെ സ്നേഹിക്കുകയും, എല്ലാറ്റിനും ഉപരിയായി ദൈവത്തെ സ്നേഹിക്കണം. ലോകത്തിൽ ബുദ്ധിമുട്ടുന്നവരെ സഹായിക്കുന്ന ശുശ്രൂഷകളിൽ ഏർപ്പെടണം. ക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ നല്ലതു പ്രവർത്തിക്കുകയും, അധികമായി നമുക്ക് ഒരു രക്ഷകനെ, ആരാധനയ്ക്ക് യോഗ്യനായ ഒരു പരമാധികാര രാജാവ് ആവശ്യമാണ്. ഒരുവൻ മാത്രം എല്ലാവരുടെയും രക്ഷകനായ കർത്താവ്!

യോഹന്നാൻ 20: 27-28 ൽ യേശു, "പിന്നെ തോമാസിനോടു: നിന്റെ വിരൽ ഇങ്ങോട്ടു നീട്ടി എന്റെ കൈകളെ കാണുക; നിന്റെ കൈ നീട്ടി എന്റെ വിലാപ്പുറത്തു ഇടുക; അവിശ്വാസി ആകാതെ വിശ്വാസിയായിരിക്ക എന്നു പറഞ്ഞു. തോമാസ് അവനോടു: എന്റെ കർത്താവും എന്റെ ദൈവവും ആയുള്ളോവേ എന്നു ഉത്തരം പറഞ്ഞു!" അവന്റെ കുറ്റസമ്മതം യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ കർത്തൃത്വത്തിൽ ദൈവത്തിലുള്ള വിശ്വാസത്തിന്റെ ഒരു സമർപ്പണം ആയിരുന്നു. തോമസിന്റെ 'കുറ്റസമ്മതം ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു രക്ഷകന്റെ സാന്നിധ്യത്തിൽ ഹൃദയംഗമമായ ആരാധനയും സ്തുതിയും ആയിരുന്നു. നാമും കർത്താവും ദൈവവുമായ യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ മുൻപാകെ മുട്ടുകുത്തി ആരാധിക്കുന്ന തോമസിനെ പോലെയോണോ? യേശു ക്രിസ്തു നമ്മുടെ എല്ലാ ആരാധനകളും യോഗ്യൻ എന്തുകൊണ്ട്? യേശുവിനെ അനുഗമിക്കുന്നത് ഒരു നല്ല ഉദാഹരണം, അതിലും അധികം നമ്മുടെ പാപത്തിനു നമുക്ക് പകരം യാഗമായി മരിച്ചു ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു യേശുക്രിസ്തു എല്ലാവർക്കും ആരാധനയ്ക്ക് യോഗ്യൻ!

യോഹന്നാൻ 10:30 ൽ യേശു പറയുന്നത്, "ഞാനും പിതാവും ഒന്നാകുന്നു". യോഹന്നാൻ 17: 5 യേശു, പ്രാർഥിക്കുന്നു "ഇപ്പോൾ പിതാവേ, ലോകം ഉണ്ടാകും മുമ്പെ എനിക്കു നിന്റെ അടുക്കൽ ഉണ്ടായിരുന്ന മഹത്വത്തിൽ എന്നെ നിന്റെ അടുക്കൽ മഹത്വപ്പെടുത്തേണമേ.

ഫിലിപ്പിയർ 2:10,11 ൽ വായിക്കുന്നു, അങ്ങനെ യേശുവിന്റെ നാമത്തിങ്കൽ സ്വർല്ലോകരുടെയും ഭൂലോകരുടെയും അധോലോകരുടെയും മുഴുക്കാൽ ഒക്കെയും മടങ്ങുകയും എല്ലാ നാവു "യേശുക്രിസ്തു കർത്താവു" എന്നു പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വത്തിനായി ഏറ്റുപറുകയും ചെയ്യേണ്ടിവരും.

വെളിപ്പാടു 5:12 ൽ "അവർ അത്യുച്ചത്തിൽ: അറുക്കപ്പെട്ട കുഞ്ഞാടു ശക്തിയും ധനവും ജ്ഞാനവും ബലവും ബഹുമാനവും മഹത്വവും സ്തോത്രവും ലഭിച്ചാൻ യോഗ്യൻ എന്നു പറഞ്ഞു.

ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുന്നത് നാം അർഹിക്കുന്നതിൽ കൂടുതൽ നലകുന്ന ദൈവത്തിനു സ്നേഹവും ഭയഭക്തിയും സ്തുതിയും കൊടുക്കുന്ന ഒരു പ്രകടനമാണ്. ദൈവം, വിശുദ്ധനും സ്നേഹവും നമ്മുടെ ഭക്തിയും, സ്തോത്രവും ആരാധനയും യോഗ്യനാണ്. അവൻ നമ്മുടെ സ്രഷ്ടാവ്, നാം അവനെ സ്തുതിക്കാനും ആരാധിക്കാനും കൽപിക്കപ്പെടുന്നു. സങ്കീർത്തനം 29: 2, "യഹോവെക്കു അവന്റെ നാമത്തിന്റെ മഹത്വം കൊടുപ്പിൻ; വിശുദ്ധാലങ്കാരം ധരിച്ചു യഹോവയെ നമസ്കരിപ്പിൻ." യെശയ്യാവു 66: 1 ദൈവം പറയുന്നു, "യഹോവ ഇപ്രകാരം അരുളിച്ചെയ്യുന്നു: സ്വർഗ്ഗം എന്റെ സിംഹാസനവും ഭൂമി എന്റെ പാദപീഠവും ആകുന്നു.

"ആരാധന" എന്ന അർത്ഥം "മുമ്പിൽ വീണു" അല്ലെങ്കിൽ "മുമ്പിൽ മുട്ടുകുത്തുക, അടിവണങ്ങുക, നമസ്കരിക്കുക" ആരാധന ആത്മാവിന്റെ ഒരു ഒരു മനോഭാവം ആണ്. ദൈവം മനുഷ്യരെ സത്യത്തിലും ആത്മാവിലും ആരാധിക്കുവാൻ അന്വേഷിക്കുന്നു.(യോഹന്നാൻ4:4-6) യേശു ആവർത്തനം 6:13 വാക്യം ഉദ്ധരിച്ചുകൊണ്ട് ശാസിച്ചത്, "യേശു അവനോടു: "സാത്താനേ, എന്നെ വിട്ടുപോ; നിന്റെ ദൈവമായ കർത്താവിനെ നമസ്കരിച്ചു അവനെ മാത്രമേ ആരാധിക്കാവൂ" എന്നു എഴുതിയിരിക്കുന്നുവല്ലോ" എന്നു പറഞ്ഞു. (മത്തായി 4:10) പിന്നീട് യേശു കല്പിച്ചത് "യേശു അവനോടു: "നിന്റെ ദൈവമായ കർത്താവിനെ നീ പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടും പൂർണ്ണാത്മാവോടും പൂർണ്ണമനസ്സോടും കൂടെ സ്നേഹിക്കേണം. ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുകയെന്നാൽ നമ്മുടെ സ്നേഹം, നന്ദി, സേവനം, ഭജന നൽകുക എന്നതാണ്. മാത്രമല്ല ആരാധന ദൈവ കല്പനകൾ അനുസരിക്കുവാൻ ബലം നൽകുന്നു. ആരാധന നമുക്ക് അറിവും വിശ്വാസത്തെയും നൽകുന്നു.

നാം, വിശുദ്ധന്മാർ, പ്രതിമകൾ, കല്ലുകൾ, ദൂതൻ, പണം, അല്ലെങ്കിൽ താരങ്ങളെ ആരാധിക്കരുത്. ആരെങ്കിലും ദൈവത്തെക്കാൾ പ്രധാനമായി മാറുന്നു, ദൈവത്തെ വിട്ടു നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ ഏതെങ്കിലും വ്യക്തിയോ, വസ്തുക്കളെയോ, രൂപത്തെയോ ദൈവത്തെക്കാൾ കൂടുതൽ സ്നേഹിക്കുകയോ, വെക്കുകയോ എങ്കിൽ നമ്മൾ

അതിനെ ആരാധിക്കുന്നു. ഇതിനെ വിഗ്രഹാരാധന അല്ലെങ്കിൽ ഒരു അന്യ ദൈവമെന്നു എന്ന് വിളിക്കുന്നു. ദൈവം പുറപ്പാട് 20:2-3 ൽ പറയുന്നു: "ഞാനല്ലാതെ അന്യദൈവങ്ങൾ നിനക്കു ഉണ്ടാകരുതു. ഒരു വിഗ്രഹം ഉണ്ടാക്കരുതു; മിതെ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ എങ്കിലും താഴെ ഭൂമിയിൽ എങ്കിലും ഭൂമിക്കു കീഴെ വെള്ളത്തിൽ എങ്കിലും ഉള്ള യാതൊന്നിന്റെ പ്രതിമയും അരുതു. അവയെ നമസ്കരിക്കയോ സേവിക്കയോ ചെയ്യരുതു. ഞാൻ നിങ്ങളുടെ ദൈവമായ യഹോവ ആകുന്നു"

നാം ദൈവത്തിനു അസ്പീകാര്യമായ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യുന്നതിൽ ജാഗ്രത പാലിക്കണം. ഉദാഹരണത്തിന്, അപ്പൊസ്തലനായ യോഹന്നാൻ നമസ്കരിക്കേണ്ടതിന്നു ദൂതന്റെ കാൽക്കൽ വീണു. ദൂതൻ മുന്നറിയിപ്പ് നൽകിയത് ശ്രദ്ധിക്കൂ! അപ്പോൾ അവൻ എന്നോടു: അതരുതു: ഞാൻ നിനക്കും യേശുവിന്റെ സാക്ഷ്യം ഉള്ള നിന്റെ സഹോദരന്മാർക്കും സഹഭൃത്യനത്രേ; ദൈവത്തെ നമസ്കരിക്ക; (വെളി 19: 10). അതിനാൽ നിങ്ങൾ ആരാധനക്ക് പോകുമ്പോൾ വിഗ്രഹാരാധന ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള അശുദ്ധമാക്കിയത് വല്ലതും ഉണ്ടോ എന്ന് ശ്രദ്ധിക്കണം! - 1 കൊരിന്ത്യർ 10:14.

ശ്രദ്ധിക്കും മേശക്കും അബേദ്നേഗോവും രാജാവിനോടു; നെബുഖദ്നേസരേ, ഈ കാര്യത്തിൽ ഉത്തരം പറവാൻ ആവശ്യമില്ല. ഞങ്ങൾ സേവിക്കുന്ന ദൈവത്തിന്നു ഞങ്ങളെ വിടുവിപ്പാൻ കഴിയുമെങ്കിൽ, അവൻ ഞങ്ങളെ എരിയുന്ന തീച്ചുളയിൽനിന്നും രാജാവിന്റെ കയ്യിൽനിന്നും വിടുവിക്കും. അല്ലെങ്കിലും ഞങ്ങൾ രാജാവിന്റെ ദേവന്മാരെ സേവിക്കയില്ല. രാജാവു നിർത്തിയ സ്വർണ്ണബിംബത്തെ നമസ്കരിക്കയുമില്ല എന്നു അറിഞ്ഞാലും എന്നു ഉത്തരം പറഞ്ഞു. (ദാനീയേൽ 3:16-18)

ഞാൻ നിങ്ങളോടു ചെയ്ത നിയമം നിങ്ങൾ മറക്കരുതു; അന്യ ദൈവങ്ങളെ ഭജിക്കരുതു. നിങ്ങളുടെ ദൈവമായ യഹോവയെ മാത്രം നിങ്ങൾ ഭജിക്കേണം; എന്നാൽ അവൻ നിങ്ങളെ നിങ്ങളുടെ സകലശത്രുക്കളുടെയും കയ്യിൽനിന്നു വിടുവിക്കും. (2 രാജാക്കന്മാർ 17:38-39)

കർത്താവേ, നീ ഉണ്ടാക്കിയ സകലജാതികളും തിരുമുമ്പിൽ വന്നു നമസ്കരിക്കും; അവർ നിന്റെ നാമത്തെ മഹത്വപ്പെടുത്തും. നീ വലിയവനും അത്ഭുതങ്ങളെ പ്രവർത്തിക്കുന്നവനുമല്ലോ; നീ മാത്രം ദൈവമാകുന്നു. (സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 86:9-10)

നിങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റു നിങ്ങളുടെ ദൈവമായ യഹോവയെ എന്നെന്നേക്കും വാഴ്ത്തുവിൻ. സകലപ്രശംസിക്കും സ്തുതിക്കും മീതെ ഉയർന്നിരിക്കുന്ന നിന്റെ മഹത്വമുള്ള നാമം വാഴ്ത്തപ്പെടുമാറാകട്ടെ. നീ, നീ മാത്രം യഹോവ ആകുന്നു; നീ ആകാശത്തെയും സ്വർഗ്ഗാധിസ്വർഗ്ഗത്തെയും അവയിലെ സകലസൈന്യത്തെയും ഭൂമിയെയും അതിലുള്ള സകലത്തെയും സമുദ്രങ്ങളെയും അവയിലുള്ള സകലത്തെയും ഉണ്ടാക്കി; നീ അവയെ ഒക്കെയും രക്ഷിക്കുന്നു; ആകാശത്തിലെ സൈന്യം നിന്നെ നമസ്കരിക്കുന്നു. (നെഹെമ്യാവു 9:5-6)

നാലു ജീവികളും ഒരോന്നിന്നു ആറാറു ചിറകുള്ളതായി ചുറ്റിലും അകത്തും കണ്ണു നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഇരിക്കുന്നവനും ഇരുന്നവനും വരുന്നവനുമായി സർവ്വശക്തിയുള്ള കർത്താവായ ദൈവം പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ എന്നു അവർ രാപ്പകൽ വിശ്രമം കൂടാതെ പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. എന്നെന്നേക്കും ജീവിച്ചിരിക്കുന്നവനായി സിംഹാസനത്തിൽ ഇരിക്കുന്നവന്നു ആ ജീവികൾ മഹത്വവും ബഹുമാനവും സ്തോത്രവും കൊടുക്കുമ്പോഴൊക്കെയും ഇരുപത്തുനാലു മുപ്പന്മാരും സിംഹാസനത്തിൽ ഇരിക്കുന്നവന്റെ മുമ്പിൽ വീണു, എന്നെന്നേക്കും ജീവിച്ചിരിക്കുന്നവനെ നമസ്കരിച്ചു: കർത്താവേ, നീ സർവ്വവും സൃഷ്ടിച്ചവനും എല്ലാം നിന്റെ ഇഷ്ടംപോലെ ഉണ്ടായതും സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടതും ആകയാൽ മഹത്വവും ബഹുമാനവും ശക്തിയും കൈക്കൊൾവാൻ യോഗ്യൻ എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ടു തങ്ങളുടെ കീരീടങ്ങളെ സിംഹാസനത്തിൻ മുമ്പിൽ ഇടും. (വെളിപ്പാടു 4:8-11)

ദൈവത്തെ ഭയപ്പെട്ടു അവന്നു മഹത്വം കൊടുപ്പിൻ; അവന്റെ ന്യായവിധിയുടെ നാഴിക വന്നിരിക്കുന്നു. ആകാശവും ഭൂമിയും സമുദ്രവും നീരുറവകളും ഉണ്ടാക്കിയവനെ നമസ്കരിപ്പിൻ എന്നു അവൻ അത്യച്ചത്തിൽ പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു. (സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 14:7)

യഹോവ സർവ്വഭൂമിക്കും രാജാവാകും; അന്നാളിൽ യഹോവ ഏകനും അവന്റെ നാമം ഏകവും ആയിരിക്കും. (സെഖർത്യാവു 14:9)

യഹോവയുടെ സന്നിധിയിൽ തന്നെ; അവൻ വരുന്നുവല്ലോ; അവൻ ഭൂമിയെ വിധിപ്പാൻ വരുന്നു; അവൻ ഭൂലോകത്തെ നീതിയോടും ജാതികളെ വിശ്വസ്തയോടുംകൂടെ വിധിക്കും. (സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 96:13)

ആകയാൽ നിങ്ങൾ ദൈവത്തിന്നു കീഴടങ്ങുവിൻ; പിശാചിനോടു എതിർത്തുനില്പിൻ; എന്നാൽ അവൻ നിങ്ങളെ വിട്ടു ഓടിപ്പോകും. (യാക്കോബ് 4:7) നിങ്ങളുടെ മനസ്സു ക്രിസ്തുവിനോടുള്ള ഏകാഗ്രതയും നിർമ്മലതയും വിട്ടു വഷളായിപ്പോകരുത് (2കൊരിന്ത്യർ 11:2-4) അവനോട് പറ്റിച്ചേർന്നു അവനെ ആരാധിക്കുകയും എല്ലാത്തിനും മഹത്വം കൊടുക്കുകയും വേണം. "നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിന്നു ഭോഷതപം പറ്റുകയും നിങ്ങൾ നേർവഴി വിട്ടു അന്യ ദൈവങ്ങളെ സേവിച്ചു നമസ്കരിക്കയും ചെയ്യാതിരിപ്പാൻ സൂക്ഷിച്ചു കൊൾവിൻ. (ആവർത്തനം 11:16) ജനം പിശാചിനാൽ വഞ്ചിച്ച അന്യ ദൈവത്തെ സേവിച്ചു പങ്കുചേർന്ന് നമസ്കരിക്കയും ചെയ്യുന്നു എങ്കിൽ അന്ത്യ ന്യായവിധിയിൽ അവിടെ ഒഴികഴിവ് ഇല്ല.